SELECTOR A DI STANCI A PARA 4 ANTENAS
UBI CADAS EN LA M SVA TORRE
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Este dispositivo permite trabajar con una sola line
cambiar a 4 antenas utilizando solo 2 conductores o
utilizamos a la malla del coaxil como conexion de t

El dispositivo trabaja de la siguiente forma.

En la posicion 1 de la llave LL1, los relay RY1y R
encuentran en reposo y la antena conectada es la N°
En la posicion 2, los relay estan alimentados a tra

nos entrega corriente continua pulsante que pasa a

el relay RY1 pega, cambiando a la antena N°2, el re
en reposo al no pasarle corriente a través de D3 qu
en posicion inversa.

En la posicion 3, la llave invierte las conexiones
entregarnos corriente negativa pulsante hace pegar
cambiando a la antena N°3, permaneciendo RY1 en rep
el diodo D3 en posicion invertida.

Por ultimo, en la posicion N°4 ambos relay se alime
corriente alterna y luego rectificada a través de D
ocasiona que ambos relay peguen cambiando a la ante
La llave LL1c nos permite a través de unos leds sab
tenemos conectada al equipo de la estacién.

Las resistencias R2 y R3 evitan el zumbido que los

al estar alimentados con corriente pulsante y tiene
3Ka 2W.

En el proximo boletin enviaré una modificacion para
modo de tener las mismas posibilidades, pero emplea
cable coaxil entre el shack y la torre, sin ningln
Suerte y que les sea de utilidad.
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